Отчетный доклад

специалиста Администрации СП Какрыбашевский сельсовет за 2019 год .
Информация по благоустройству за 2019 год по сельскому поселению.
Субботники по сбору мусора, весенняя очистка территорий от сухой травы и листьев, озеленение территорий, дальнейшее поддержание чистоты является одним из основных мероприятий  по благоустройству сельского поселения. В 2019 году на территории сельского поселения Какрыбашевский сельсовет проведены следующие  субботники:
- всеобщий весенний субботник,  прошел в  с. Какрыбашево на территории памятника участникам ВОВ, на территории прилегающей к Администрации СП, на территории СОШ с. Какрыбашево и прилегающей территории, на территория СДК и прилегающей  территории, с. Аблаево на территории памятника участникам ВОВ, на территории бригадного дома и мечети.  Количество участников 117 человек.
- субботник на закрепленных территориях за организациями, предприятиями сбор мусора вдоль дорог,  на остановочных павильонах. Количество участников 52 человека.
- субботник в с. Какрыбашево на территории памятника участникам ВОВ, в с. Аблаево на территории памятника участникам ВОВ к дню Победы 9 мая. Количество участников 25 человек.
- летний субботник по покосу травы на прилегающих территориях  и территории памятника участникам ВОВ. Количество участников 23 человека.
- субботник на закрепленных территориях по сбору мусора и покосу травы при въезде на ул. Центральная, ул. Яблоневая, ул. Строительная д. Исмаилово. Количество участников 6 человек.
- еженедельные субботники по сбору мусора вдоль дорог и остановочных павильонах.
Участие  в экологических акциях 
- Организовали и участвовали в акции «Лес памяти», посадка деревьев на сквере Героя Советского Союза Карманова А.Г. в с. Какрыбашево. Количество участников 70 человек.
- Организовали и участвовали в акции «Зеленая Башкирия», посадка деревьев на территории мечети, аллея «Веры». Количество участников 26 человек.
 -Второй год участвуем а акции Всемирный день чистоты «Сделаем», которые проходят в каждом населенном пункте совместно с депутатами сельского поселения. Количество участников 67.
Субботники, республиканские акции проводятся при поддержке учащихся СОШ с. Какрыбашево, работников детского сада с. Какрыбашево, работников ФАП, библиотеки, жителей сельского поселения, депутатов, ООО «САВА-Агро-Усень», СПК «Усень».
 В сравнение с 2018 году проведено 5 масштабных экологических мероприятия, в 2019 году 8, увеличилось количество участников мероприятий.
    2020 год в республике Башкортостан объявлен годом «Эстетики». На сегодняшний день разработан и утвержден план мероприятий сельского поселения Какрыбашевский сельсовет по году Эстетики, основные направления замена ветхих заборов, освещение с. Какрыбашево, проведение субботников, экологических акций.
Информация по подготовке к Всероссийской переписи населения
В ходе подготовки  к Всероссийской переписи населения, провели обход населенных пунктов по выявлению отсутствующих аншлагов с названием улиц  и номерных знаков на дома. Вручены рекомендации по жителям по установке номерных знаков на дома. По результатам обхода заказано и установлено:
52 -аншлага с названиями улиц

Жители СП заказали 51 номерной знак.
Информация по работе Административной комиссии:
В 2019г. на рассмотрение в Административную комиссию направлено 7 материалов о  нарушителей Правил благоустройства сельского поселения Какрыбашеский сельсовет муниципального района Туймазинский район РБ , из них 6 граждан привлечены к административной ответственности в виде штрафа ( ст. 10.21  складирование строительных материалов на улицах, тротуарах, газонах) . В бюджет сельского поселения на 1 января 2020г. поступило 2455 рублей, которые пойдут на благоустройство территории сельского поселения.
Еженедельно проводился обход населенных пунктов по выявлению нарушений правил благоустройства в ходе которого выдано предписаний по устранению нарушений в количестве 28. В 2020 году планируется усилить работу по выявлению нарушений Правил благоустройства.
Информация по вводу жилья 2019 г.
  В 2019 году план по вводу жилья составлял- 2940 квадратных метра, а  введено в эксплуатацию- 3180 квадратных метра, что на 220 квадратных метра больше, это 26 объектов капитального строительства. Основное строительство объектов капитального строительства ведется в д. Исмаилово на территории новых массивов, в основном при строительстве домов используется блочные материалы. Итого по сельскому поселению Какрыбашевский сельсовет 659 жилых домов, площадью 59500 квадратных метров. План по вводу жилья на 2020 год, как и прошлом году 2940 квадратных метров.
Муниципальный земельный контроль
В 2019 году муниципальный земельный контроль не проводился в связи с продлением моратория на плановые проверки малого и среднего бизнеса который завершится 31 декабря 2020 года.
Информация постановке на кадастровый учет и регистрации прав

                  В 2019 начата процедура постановки на учет как бесхозяйное 33 дороги и памятник участникам ВОВ в с. Какрыбашево, ул. Центральная, 28. 
