
Прокуратура на защите прав инвалидов 

Туймазинской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере социальной защиты прав инвалидов. 
Проверка показала, что в нарушение действующих норм закона на стоянке автотранспортных средств, принадлежащей акционерному обществу «Уралтехнострой-Туймазыхиммаш», при имеющихся не менее 50 машино-местах не предусмотрены места для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов. 
Между тем, в соответствии с положениями законодательства в сфере социальной защите инвалидов, на каждой стоянке автотранспортных средств, выделяются не менее 10 % мест (но не менее одного места) для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов, которые не должны занимать иные транспортные средства.
В связи с изложенным межрайонной прокуратурой в адрес руководителя предприятия внесено представление об устранении указанных нарушений, которое удовлетворено. Нарушения устранены в полном объеме.
Кроме того, в отношении главного инженера предприятия возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 5.43 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого назначен штраф. 


