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Пресс-релиз по ГКО
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Управление Росреестра по Республике Башкортостан в целях информирования населения доводит до сведения, что с 1 января 2017 года вступил в силу Федеральный закон от 3 июля 2016 года №237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (с изменениями и дополнениями) (далее – Закон № 237-ФЗ), регулирующий отношения, возникающие при проведении государственной кадастровой оценки (далее – ГКО) на территории Российской Федерации.

В рамках реализации положений Закона № 237-ФЗ в республике в 2019 году в соответствии с приказом Минземимущества РБ от 22.03.2018 № 284 государственным бюджетным учреждением Республики Башкортостан «Государственная кадастровая оценка и техническая инвентаризация» (далее – ГБУ ГКО и ТИ) (расположено по адресу: 450097, г. Уфа, ул. Бессонова, д. 26а, с режимом работы можно ознакомиться на официальном сайте btiufa.ru) проводятся работы по ГКО земельных участков в составе земель водного фонда и земель населенных пунктов Республики Башкортостан.

По результатам оценочных работ ГБУ ГКО и ТИ подготовлен промежуточный  отчет о результатах ГКО земель водного фонда и земель населенных пунктов Республики Башкортостан от 31.05.2019 № 02-2019-1 (далее – Промежуточный отчет).

В соответствии с положениями статьи 14 Закона № 237-ФЗ Промежуточный отчет размещен 19.07.2019 для ознакомления и представления замечаний в Фонде данных государственной кадастровой оценки на сайте Росреестра https://rosreestr.ru (вкладка Деятельность / Кадастровая оценка / Фонд данных государственной кадастровой оценки / Получение сведений из Фонда данных государственной кадастровой оценки / Проекты отчетов об определении кадастровой стоимости), в срок до 16.09.2019.

Обращаем внимание, что замечания, связанные с определением кадастровой стоимости к Промежуточному отчету предоставляются любыми заинтересованными лицами в течение пятидесяти дней со дня его размещения в Фонде данных государственной кадастровой оценки (п. 15 ст. 14 Закона № 237-ФЗ), т.е. с 19.07.2019 по 06.09.2019. Замечания предоставляются в ГБУ ГКО и ТИ лично, почтовым отправлением или с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе on-line в сети  «Интернет» на сайте Росреестра после ознакомления с Промежуточным отчетом в Фонде данных государственной кадастровой оценки, воспользовавшись сервисом «Добавить замечание к проекту отчета».

Замечания к Промежуточному отчету должны соответствовать требованиям, установленным ст. 14 Закона № 237-ФЗ.
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