Выписка из протокола
общего собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, о программе поддержки местных инициатив (ППМИ) в Республике Башкортостан и возможном участии в нем сельского поселения Какрыбашевский сельсовет муниципального района Туймазинский район 
Место проведения собрания:  РБ,  Туймазинский район, с. Какрыбашево, ул. Школьная, 7,  возле здания Администрации сельского поселения Какрыбашевский сельсовет.
  Дата проведения: 16.10.2020 г.                                                                                    16 часов 30 мин.            
                                      Повестка дня собрания:
1. Об избрании председателя общего собрания участников долевой собственности земельного участка.
2. Об избрании секретаря общего собрания участников долевой собственности на земельный участок.
3. О расторжении договора аренды с ООО«САВА-Агро-Усень», заключенный 25.01.2019 г.
4. О  заключении договора аренды с ИП Глава КФХ Хузятов Д.Р. земельного участка, находящегося в долевой собственности.
5. Об избрании лица, уполномоченного действовать от имени участников долевой собственности и сроки его полномочия.
6. [bookmark: _GoBack]Информация о программе поддержки местных инициатив (ППМИ) в Республике Башкортостан и возможном участии в нем сельского поселения Какрыбашевский сельсовет муниципального района Туймазинский район.  
	По шестому вопросу повестки дня выступил,- глава сельского поселения Гафаров Р.Б. и рассказал, что  Администрация сельского поселения предлагает жителям сельского поселения принять участие в Программе поддержки местных инициатив 2021 года. Программа предусматривает выделение на конкурсной основе субсидий из республиканского бюджета на реализацию проектов, направленных на благоустройство территории. При этом отбор и реализация проектов в поселениях осуществляется при активном участии населения. Что это значит? То есть жители поселения  самостоятельно определяют  наиболее приоритетную проблему, по которой будет работать данный проект. К конкурсному отбору допускаются проекты, направленные на решение вопросов местного значения, определенных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (за исключением проектов, требующих получения разрешения на строительство). 
В 2020 г. в конкурсе муниципальных районов 57% проектов от общей доли допущенных стали победителями. Общий объем республиканской субсидии на 2021 год составляет 400 млн. руб. На решение одной проблемы – не более 1 млн. руб. Для получения республиканской субсидии до 1 млн. руб. основными условиями являются участие и денежный вклад:
- муниципального бюджета (сельского поселения), который составляет минимальный уровень софинансирования на территории сельских поселений 5% и максимальный 15%. Обеспечение 15% дает максимальные 10 баллов.
- жителей сельского поселения при определении актуальной проблемы. Минимальный уровень софинансирования 3% от запрашиваемой суммы республиканской субсидии. Максимальный уровень 10%, который дает 15 баллов.
- участие спонсоров не является обязательным условием, однако их участие увеличивает шансы в победе и дает дополнительные баллы для участников.
Софинансирование со стороны населения, местного бюджета и спонсоров важно потому, что его наличие показывает реальную заинтересованность участников в реализации проекта и делает их ответственными за его результаты.
Необходимо понять, что деньги начинаем собирать только после победы в конкурсе, а сбор средств от населения, подготовка конкурсной документации, мониторинг и информирование о ходе выполнения работ являются задачами инициативной группы, члены  которой должны быть выдвинуты и выбраны жителями, участниками собрания.
Именно население решает, принимать участие или нет, но я  предлагаю тоже не оставаться в стороне и принять активное участие в жизнедеятельности  поселения, и принять участие в конкурсе ППМИ – 2021.
Решили: принять к сведению информацию о Программе поддержки местных инициатив. 

Глава сельского поселения
Какрыбашевский сельсовет                                                                          Гафаров Р.Б.




