Отчетный доклад

о деятельности Администрации  сельского поселения  Какрыбашевский сельсовет  муниципального района Туймазинский район за 2020 год и задачи на 2021 г.
Уважаемые депутаты и приглашенные!
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно Уставу сельского поселения представляю вашему вниманию отчет о деятельности Администрации сельского поселения в 2020 году, которая осуществлялась в рамках реализации ежегодных Посланий и Указов Президента Российской Федерации и Главы Республики Башкортостан; федеральных, региональных и муниципальных нормативно-правовых актов.

Главной задачей Администрации стало решение вопросов местного значения на уровне муниципалитета и достижения на этой основе повышения уровня и качества жизни населения сельского поселения, вовлечение населения в процесс управления муниципалитетом.

Работа велась в тесном взаимодействии с депутатским корпусом, руководителями предприятий и организаций сельского поселения. Несмотря на ограничительные мероприятия, связанными с пандемией, все учреждения продолжили свою работу, ни одно учреждение на карантин не закрывалось, также не допущено массовых заболеваний среди населения. 
Особую признательность и благодарность хочется выразить медицинским и социальным  работникам, руководителям учреждений, торговых предприятий, и в целом каждому жителю сельского поселения, тем, кто с пониманием относился и придерживался ограничительных мер, оказывал содействие и помощь в этот сложный эпидемиологическом плане год. Но пандемия еще не закончилась, ограничительные меры продолжают действовать. Началась прививочная кампания, тем кто хочет вакцинироваться, всем эта услуга доступна. Записаться на прививку можно через портал госуслуг, либо по единому номеру колл-центра Республики 1301.
Весомая помощь, во время ограничений в связи с короновирусом,  оказана многодетным, малоимущим семьям. В апреле 2020 года силами работников Администрации сельского поселения роздано 35 продуктовых наборов, которые выделены за счет  спонсоров Республики Башкортостан. Их получили 31 семья, где проживают 147 человек. Кроме этого с участием депутата Совета сельского поселения Латыпова Р.Ф. раздали 8 наборов, подготовленных местными, районными спонсорами. Депутат районного совета - Гареев Азат Ахметгалеевич вручил продуктовый набор, подготовленный им лично, многодетной семье сельского поселения.
Администрация сельского поселения, в прошедшем году, была задействована на важных для страны и республики политических мероприятиях таких как Референдум по внесению изменений в Конституцию Российской Федерации 1 июля, и проведение единого дня голосования по избранию депутатов в представительный орган нашего района - Совет. С этой задачей справились как избирательные комиссии, так и сельское поселение в целом. Нареканий и замечаний не имеем. 
Предстоит аналогичная работа и в 2021 году. 19 сентября будем избирать депутатов в Государственную Думу РФ. От выбора каждого жителя, зависит будущее, как страны, так и сельского поселения. Надеюсь на традиционную активность избирателей, слаженную работу участковых комиссий и всех учреждений в целом.  
2020 год Указом президента Российской Федерации был объявлен годом Памяти и Славы. К сожалению, не получилось в масштабах сельского поселения достойно отметить и провести этот великий юбилей традиционно, с населением, с концертами и поздравлениями. Все мероприятия перешли на так называемый «онлайн»  масштаб. Поздравления и юбилейные медали нашим труженикам тыла, мы успели вручить до начала карантина, на праздник 9 мая уже собраться не получилось, не смогли провести традиционный «Бессмертный полк». Надеюсь, что уже в этом году мы сможем разрешить населению участвовать в этой неоценимо важной акции, и пронести фотографии наших героев по улицам сел, деревень и городов.    
Глава Республики Башкортостан объявлял 2020год, годом эстетики населенных пунктов. За исключением некоторого ограничения по финансам, кое что нам все же удалось сделать, позвольте озвучить основные моменты нашей работы:
     В бюджете сельского поселения на 2020 год, по статьям благоустройства и пожарной безопасности было заложено 2млн 586т. руб. (2019г.- 1млн887т. руб.), с учетом выделяемых средств из бюджета Республики. Направлено и освоено из бюджета поселения   3млн. 517т. руб. – 136% к плану.
Выполненные работы по дорожной деятельности:

· Ямочный ремонт асфальтовой дороги по ул.Центральная, Усенская, Карманова, Горная с.Какрыбашево. 

· Территориальный заказ: Отсыпка ПГС подъездной дороги к улицам Лесная, Сосновая, Новая, Горная, Южная, Солнечная д.Исмаилово Туймазинского района РБ.

· Силами застройщиков проведены работы: отсыпка щебнем въезда на ул.Строительная и частичная отсыпка ул.Строительная; отсыпка ПГС и грейдирование ул.Лесная д.Исмаилово.

На текущее содержание и ремонт дорожного полотна улиц потрачено 1 711 789 руб. (АППГ - 1 498 433руб.) Увеличение финансирования составило более 14%; 
· из них на ямочный ремонт асфальтобетонных дорог– 600 т.руб.;

· отсыпку  ПГС дорог СП – 738т. руб.;

· на зимнее содержание дорог –150т. руб. (262 т.руб. – АППГ);

· на обкос обочин дорог –18 270 руб. (13 100 руб. – АППГ);

· на грейдерование – 83 712 руб. (107 159 руб.- АППГ);

· Необходимо в 2021 году провести ремонт асфальтобетонного покрытия улицы Центральная Исмаилово, без помощи района нам не обойтись, поэтому надеемся на помощь и поддержку Администрации и Совета муниципального района  Туймазинский район.

· довести до логичного окончания оформление улиц новых массивов д.Исмаилово,  продолжить отсыпку песчано-гравийной смесью дорог этих массивов. 
В сельском поселении 41 жилых улиц, включая улицы нового массива, протяженность которых составляет более 26 км. Улицы сельского поселения освещают чуть больше 300 фонарей.
В 2020г.  – на ремонт и установку элементов освещения направлено 370т.руб; на оплату электроэнергии – 820 т. руб., АППГ – 944т.руб. Итого на организацию уличного освещения потрачено  1млн. 294 т. р. АППГ – 1млн. 583  т.р. Необходимо в текущем году продолжить замену элементов уличного освещения  на энергосберегающие. Подготовлена  смета прошедшая экспертизу по замене 59 светильников и дополнительную установку 11 светодиодных ламп на улицах д.Исмаилово, также имеется смета на установку 29 опор со светильниками вдоль дороги от улицы Майская, до улицы Школьная с. Какрыбашево. Также планируем заменить неэнергоэффективные лампы на новых улицах д.Исмаилово на светодиодные, данная работа уже начата, закуплено и заменено 19 из 34(массив 100 уч.).
· Вопросы экологии для нашего поселения всегда были одним из важных направлений деятельности. 

В целях улучшения экологической обстановки на территории сельского поселения проводилась и будет продолжаться работа по ликвидации несанкционированных  свалок. 
Уже третий год подряд, организовали и провели всероссийскую акцию «СДЕЛАЕМ» в рамках которого собирали мусор в местах массовых скоплений людей на отдых, на рыбалку и т.д. Всем организаторам и участникам акции, выражаю от имени жителей сельского поселения огромную благодарность и признательность. Эту работу будем продолжать и в 2021 году. 
Также организованы и проведены:  

- Всеобщий весенний субботник, который  прошел на территории памятников, посвященных участникам ВОВ, на прилегающей территории  к социальным учреждениям сельского поселения, на территориях мечетей;

- сбор мусора вдоль дорог, на остановочных павильонах;
- Проведено 18 дней чистоты по сбору мусора, скашиванию сорной травы, на закрепленных территориях;
- День поминовения на кладбищах;

Общее количество принявших участие на «Днях чистоты» и субботниках более 270 человек.
В населенных пунктах и кладбищах сельского поселения, силами Администрации сельского поселения, за счет районного и республиканского бюджетов оборудованы 21 контейнерная площадка. Завезено и установлено 42 контейнера для сбора твердо бытовых отходов. На решение вопросов организации вывоза ТКО из бюджетов республики и района направлено303 т.руб., АППГ- 450 т.руб.
Продолжается  работа по дератизации за счет республиканского бюджета, ежегодно обрабатывается по 10 гектаров лесопосадок примыкающих к населенным пунктам, территории кладбищ. 
В прошлом году все мы приняли участие в  республиканской акции по посадке деревьев. Весной и осенью 2020года обновили посадку возле мечети села Какрыбашево и на улице Центральная в с.Аблаево. Всем участникам данных мероприятий выражаю огромную благодарность. Эта работа будет продолжена и в текущем году, для этого нам необходимо определить места посадок и организовать население. 

С 2018 года Администрации сельских поселений в лице глав СП вошли в состав Административной комиссии МР Туймазинский район, и вправе составлять административные протокола  и акты в отношении физических и юридических лиц за нарушение правил благоустройства, выпаса и прогона скота и т.д. Так в 2020году за счет  штрафов, бюджет сельского поселения пополнился на сумму 3000 руб.

Данная работа будет продолжена во благо безопасности и комфорта жителей сельского поселения.
· Случаи возгораний все еще не редки. В 2020 г на территории сельского поселения зарегистрировано 5 возгораний. Пострадала баня в д.Бятки, горел лесной участок в д.Тукмак-Каран, кстати в результате поджога жителем деревни, выезжали на тушение городской свалки, возгорание зафиксировано на территории фермы в д.Бятки, горела трава вблизи Ардатовского УПС.
В целях противопожарных мероприятий, жителям сёл раздаются  памятки, в которых указаны  все необходимые  пункты  противопожарных мероприятий и предостережения. Администрация поселения, совместно с Республиканской Группой профилактики пожаров проводит обходы и проверки  жилищ многодетных, неблагополучных семей, дома одиноко проживающих.
Всего проведено обследований с охватом 504 дома, в которых проживают 1427 человека. Из них 26 семьи - многодетные, 35-неблагополучные, 91-одинокие престарелые.  
Силами специалистов Администрации и добровольной пожарной команды установлены пожарные дымовые извещатели, проверены ранее установленные, общее количество которых на территории СП, на конец 2020 года, составляет 210 (АППГ 141). Бесплатно АДПИ получают многодетные семьи, семьи у которых родились дети после 1 января 2018 года,  одинокопроживающие пожилые жители «65+». Администрации сельского поселения необходимо активней проводить агитационную работу среди населения о необходимости покупки и установки  дымовых, пожарных извещателей. Стоимость АДПИ не большая, не требует специализации по установке и обслуживанию, но в нужный момент она способна спасти жизни и имущество.   
Также, при финансовой поддержке районной Администрации, необходимо принять меры по оборудованию и строительству гидрантов и пирсов для противопожарных целей в безводных районах сельского поселения. 

· В 2020 году, на территории сельского поселения,  введено в эксплуатацию - 19 объектов капитального строительства – жилых домов, площадью 2724 квадратных метра. Основное строительство объектов капитального строительства ведется в д. Исмаилово на территории новых массивов. В основном при строительстве домов используется блочные материалы. Итого по сельскому поселению Какрыбашевский сельсовет жилой фонд составляет  678 жилых домов, площадью 62224 квадратных метров. 

По результатам сплошной инвентаризации прошедшей в 2017 году специалистами Администрации СП выявлено 167 объектов, не поставленных, на кадастровый учет и отсутствующими правами на объект. На декабрь 2020 года, 86 объектов поставлены на кадастровый учет и зарегистрировали право собственности, это дополнительные налоговые поступления в бюджет сельского поселения.

· Демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется следующими показателями: 

Население сельского поселения на 01 января 2021  года составило 1796 (АППГ – 1808) человек;


Родилось  с 01.01.2020 по 31.12.2020 –25 (7АППГ) чел.,  29 (20 АППГ) чел. Естественная убыль населения составляет -  4 (-13АППГ) чел.  
Прибыло 43  чел.  Убыло 51  чел. Миграционная убыль составляет 8 человек. 

Напомню, что на сентябрь 2021 года запланирована Всероссийская перепись населения, которая определит национальный, возрастной состав, уровень занятости и образования населения сельского поселения и страны в целом. От результатов переписи зависит также размер бюджетного финансирования поселения. Прошу всех присутствующих быть в курсе событий переписи и по возможности вести разъяснительную работу с населением по месту жительства, работы и т.д. 
Администрации сельского поселения необходимо завершить работу по обновлению и восстановлению адресных аншлагов и указателей. За счет бюджета СП заказано и установлено 52 - аншлага с названиями улиц, за счет жителей заказали и приобрели 51 номерной знак на ИЖС. Необходимо постоянно обновлять в социальных сетях и сети интернет актуальную информацию о переписчиках, номерах телефонов контролеров и другую необходимую информацию. 
В Администрации сельского поселения рассматривались индивидуальные и коллективные обращения граждан по вопросам сфер деятельности в пределах установленных полномочий, поступающие в письменной форме. В Администрацию сельского поселения поступило 1436 обращений. Из них предоставляемые специалистами Администрации обязательные муниципальные услуги 1390, нотариальные действия 46.

Наибольший удельный вес оказанных муниципальных услуг занимают справки о составе семьи, которые используются для получения жилищно-коммунальных субсидий, льгот, детских пособий, а также получения постановления на присвоение адресов объектам недвижимости. 


  Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».  На воинском  учете поселения состоит 335 военнообязанных, в том числе 2 офицера. 

Оповещены и вручены повестки призывникам, о необходимости явиться в ОВК. Так за 2020 год были изучены и прошли мед. обследование  22  призывника, были призваны на военную службу – 6 призывников, один из призывников служит по контракту в Таджикистане. Также есть призывники, игнорирующие повестки о явке  военкомат для прохождения медосмотра. Их у нас пятеро.

Администрацией сельского поселения приняты 12 распоряжений по общим вопросам, 21 распоряжений по личному составу,  51 постановления. Правовые акты администрации официально обнародованы и опубликованы. Официальный сайт Администрации СП состоит из 17 страниц и 32 рубрик

Все копии НПА, утвержденные  органами местного самоуправления, к пятому числу  каждого месяца предоставлены в Туймазинскую межрайонную прокуратуру.

В Администрации сельского поселения с 2017 заведены и ведутся 29 книг похозяйственного учета.

В 2020 г. начали размещать данные в Электронную книгу памяти участников великой Отечественной войны Республики Башкортостан. Внесены данные о захоронениях 3 кладбищ (с.Аблаево, д.Тукмак-Каран, с.Какрыбашево). 

Общее количество внесенных захоронений на сайт – 391. Из них информация об участниках Великой Отечественной войны – 69. Работы будут продолжены весной этого года.

О планах на 2021год

Я хочу поблагодарить всех сотрудников Администрации сельского поселения, депутатский корпус, руководителей предприятий и организаций, а также каждого жителя, кто приложил максимальные усилия для достижения общих результатов. 

2021 год в России Указом Президента  Российской Федерации объявлен Годом Науки и Технологии. Глава Республики Башкортостан объявил текущий год Годом здоровья и активного долголетия.         
Решение озвученных президентом Российской Федерации и Главы Республики  задач, позволит нам наводить порядок, создавать достойные условия проживания  населения. И в этом надеюсь на поддержку всего депутатского корпуса, руководителей учреждений, и организаций и в целом всего населения.         

Уверен, что в текущем году мы будем также совместно эффективно решать вопросы развития нашего родного поселения, и сможем обеспечить его дальнейшее развитие.
Мы с благодарностью примем возможные замечания, деловую и конструктивную критику недостатков в работе Администрации, предложения по ее улучшению.

 
Надеюсь и впредь, мы сможем организовать слаженную, совместную с депутатским корпусом, активом,  руководителями учреждений и предприятий  работу во благо сельского поселения и его жителей. 
Прошу Депутатов утвердить Отчетный доклад о деятельности Администрации  сельского поселения  Какрыбашевский сельсовет  за 2020 год и задачах на 2021 год. 
