П Р О Т О К О Л  
публичных слушаний «О бюджете сельского поселения Какрыбашевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»
с.Какрыбашево                                                                          06 декабря 2021 года

10.00 часов                                                         СДК с.Какрыбашево 
Присутствуют 11 человек. 

Председатель: Ахмадиев Илгиз Фанисович
Секретарь:  Габдрахманова Гульназ Сулеймановна
Открывает заседание Ахмадиев Илгиз Фанисович – председатель Комиссии по бюджету, налогам и вопросам собственности сельского поселения Какрыбашевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан.

Утверждается повестка дня

Повестка дня:
1. О проекте решения «О бюджете сельского поселения Какрыбашевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»
СЛУШАЛИ:

Ахмадиева И.Ф.. – председателя Комиссии бюджету, налогам и вопросам собственности сельского поселения Какрыбашевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан, депутата от избирательного округа №5, который информировал о том, что предлагаемый проект решения «О бюджете сельского поселения Какрыбашевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» был рассмотрен на заседаниях Ревизионной комиссии и постоянных комиссий Совета: по бюджету, налогам и вопросам собственности; по социальным вопросам; по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии.
Гафаров Р.Б., Главу сельского поселения Какрыбашевский сельсовет,  который ознакомил слушателей публичных слушаний с проектом решения «О бюджете сельского поселения Какрыбашевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»
Ахмадиев И.Ф. сообщил, что результаты публичных слушаний с указанием даты, места проведения публичных слушаний по проекту решения «О бюджете сельского поселения Какрыбашевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», число письменных предложений по нему, число участников публичных слушаний будут обнародованы в здании администрации сельского поселения Какрыбашевский сельсовет. 
Публичные слушания по проекту решения «О бюджете сельского поселения Какрыбашевский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» объявляю закрытым. Спасибо за работу!
Председатель публичных слушаний                                              И.Ф.Ахмадиев 
Секретарь                                                                                    Г.С.Габдрахманова  
